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Corporate Office : "Saudamini” Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon-122 001. Haryana
Tel. : 0124-2571700-719, Fax : 0124-2571760, 0124-2571761 Gram : ‘NATGRID’

ey &/ Ref. No.

C/CP/RTI1/2015/05 Date: 14" May ,2015
Shri Deepak Prasad Tiwari

19, IGI Gurgaon Road, Kapashera

New Delhi-110037.

Sub: Information under Right to Information Act, 2005.

Dear Mr. Tiwari,

This has reference to your RTI request dated 4™ April 2015 seeking information under
RTI Act, 2005.

The information sought is attached at Annex-l.

Details of Appellate Authority, as per the provisions of RTI Act, 2005 is as under:
Shri B. Mishra

Executive Director (CP & IT) & Appellate Authority,

Corporate Centre, Power Grid Corporation of India Limited,

“Saudamini”, Plot No. 2, Sector-29,

Gurgaon - 122007, Haryana
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1. Reply to Question No. 1

ANNEX— T

A. Photocopy rims A-4 procured from January 2012 to December 2014 (At CC)

,f No of rims Year of I Agency Cost in Rs.

S procurement

| 5500 2012 Kendriya Bhandar 7,54,110/=

| 8000 2013 Kendriya Bhandar 11,53,067/=
13500 2014 Kendriya Bhandar 21,38,096/=

. Total 40,45,273/=

B. Photocopy rims A-43procured from January 2012 to December 2014 (At CC)

' No of rims Year of Agé-ﬁcy Cost in Rs.
procurement
170 2012 Kendriya Bhandar 47250.00
220 2013 Kendriya Bhandar 70173.00
200 2014 Kendriya Bhandar 69655.00
Total 187078.00

2. Reply to Question No. 2

No expenditure incurred in Advertising of Tenders / RFQ for procurement of A-3 and A-4 size

photocopy rims at CC.

3. Reply to Question No. 3

Efforts are being made to procure as many items as possible, including ltem no. 202, of the

reserved list from MSME vendors.
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